

# Простая музыка для простых людей

Музыка бывает разная. Классическая, рок-, поп-музыка. А есть еще «сельская», или кантри.

Но, хотя это музыка и американская, увлекаются ею люди в разных странах. В том числе и у нас. И не просто увлекаются, а проводят фестивали кантри и фолк-музыки. Вот такой фестиваль (по счету третий) «Фермер-91» будет проходить в Москве 2 и 3 марта. Проводят его фонд социального развития России «Возрождение», Центр кантри и фолк-музыки, ЦК ВЛКСМ, ПКЦ «Экономация» и редакция газеты «Московский комсомолец». Участвуют ансамбли, играющие кантри-музыку разных стилей. Один из участников фестиваля — «Кукуруза» под руководством Григория Ауэрбаха.

— Григорий, а что все-таки такое кантри-музыка?

— Известный кантри-музыкант Рой Кларк сказал, что кантри — «простая музыка для простых людей». Это веселая музыка, не слишком сложная для восприятия —

все-то «три аккорда». Но тут главное не что играть — а как! С душой, с полной отдачей. Иначе ничего не получится.

— Может фестиваль кантри-музыки как-то изменить или хотя бы повлиять на нашу жизнь?

— Мне, кажется, да. Во-первых, кто придет на фестиваль послушать веселую красивую музыку, услышит много интересного. Мелодии в стиле блу-грасс, рокабилли, кейджун, фолк и многие другие. А во-вторых, эта музыка поможет почувствовать себя свободными. Ведь кантри — музыка вольных людей!

Так что всех желающих приглашаем в концертный зал гостиницы «Орленок». Билеты можно приобрести за 2 часа до начала в к/з гостиницы «Орленок», а также у ст. метро «Октябрьская» и «Университет». Конечно, пива не обещаем, но на самое вкусное в мире американское мороженое рассчитывать можете.

**Мария ЖЕЛОХОВЦЕВА.**

